



БРЕВНОВ ПАВЕЛ АНИСИМОВИЧ.

Родился в 1922 году в семье крестьянина в деревне М-Камаган Курганской области. Во время переезда родителей в город Серов Свердловской области, восьмилетний мальчик отстал от них и 6 месяцев был в группе беспризорных детей. Затем он нашел родителей, благополучно окончил школу в 1939 году. Поработал год учителем в начальной школе и в 1940 году поступил в Красноуфимский сельскохозяйственный техникум на агрономическое отделение.

В сентябре 1941 года по путевке Красноуфимского городского комитета комсомола был направлен в артиллерийское военное училище, после окончания которого выехал на фронт.

Из наградного листа лейтенанта, командира взвода управления батареи 851 артиллерийского полка 287 стрелковой дивизии: *«12 июля 1942 года в бою за высоту 248 со средствами связи выдвинулся вперед боевых порядков стрелковых подразделений, разведкал 7 пулемётов, 4 ротных миномёта, вызвал огонь батареи, корректируя огнем, уничтожил обнаруженные огневые точки. Возглавляя группу бойцов, ворвался в траншею противника, завязал бой. Будучи тяжело раненым, не покинул поле боя, продолжал вести огонь. Своим отважным поступком, воодушевляя бойцов, поднял наступательный прорыв».*

Подлечился в Серпуховском госпитале и снова вернулся на фронт. Войну закончил в должности командира артдивизиона.

Из наградного листа: *«Командир батареи капитан Бревнов П.А. на протяжении двухлетней службы в полку показал себя способным, энергичным и инициативным, неоднократно отличавшимся в бою.*

В последних двух операциях по прорыву обороны противника и действиях в его оперативной глубине на территории Восточной Пруссии с октября 1944 по февраль 1945 года батарея капитана Бревнова с особой четкостью и беззаветностью выполняла боевые задачи с открытых и закрытых ОП. Нанося противнику значительный урон в живой силе и технике, уничтожил 3 танка, 2 самоходные установки, 3 бронетранспортера, 3 орудия ПТО, 4 пулемёта и до 200 солдат и офицеров противника.

Третьего февраля 1945 года батарея капитана Бревнова в районе Маулен с открытых позиций ОП отбила 3 контратаки противника, дав тем самым возможность нашей пехоте удерживать занимаемый рубеж, а четвертого, когда командир дивизиона был ранен, капитан Бревнов принял

командование дивизионом на себя и умело управлял его огнем».

За умелое командование батареей, отличное выполнение боевых задач, за мужество и отвагу в боях с немецкими захватчиками Бревнов Павел Анисимович был награжден орденами Красного знамени и Отечественной войны I степени. Уже позже был награжден медалями «За победу над Германией», а в мирное время и другими трудовыми и юбилейными в честь Победы.

После демобилизации в 1947 году продолжил обучение в техникуме. В 1948 году окончил его и был направлен на работу в Ачитский район. Там проработал в должности агронома, председателя колхоза и директора совхоза до 1965 года. В 1965 году был переведен в город Реж начальником районного сельскохозяйственного производственного управления. В 1957 году окончил заочно агрономический факультет Свердловского сельскохозяйственного института.



Бревнов Павел Анисимович 1922г.р.

Звание: капитан в РККА с 1941 года

Место призыва: Красноуфимский РВК, Свердловская обл., Красноуфимский р-н
№ записи: 29112132 Архивные документы о данном награждении:

I. Приказ (указ) о награждении и сопроводительные документы к нему

II. Учетная картотека

- данные в учетной картотеке

Орден Отечественной войны I степени



Командир батальона капитан Бревнов П.А. на протяжении двукратной смены в полку, проявил себя способным, энергичным и инициативным командиром. неоднократно отличившимся в бою.

В последние дни операции по прорыву обороны противника и действовал в его оперативной группе на территории Восточной Пруссии с 10.10.44г. по 24.10.44г. и с 13.11.44г. по 5.02.45 года батальон капитана Бревнова с особым рвением и беззаветностью выполнял боевые задачи с открытым и закрытым ПП. Намел противника значительный урон в живой силе и технике.

Полком за время всей операции капитан Бревнов своей батальонной группой: танков 3, самоходных Зейферов 2, бронетранспортеров 3, орудий ПТО-3 пулеметов 4, и до 200 солдат и офицеров противника.

3.02.1945 года батальон капитана Бревнова в районе Маулен с открытым ПП уничтожил 3 коннотатки противника, тем самым дал возможность нашей пехоте взорвать Замкавельский рубеж, а 4.02.1945г., когда командир пехоты был ранен, капитан Бревнов принял на себя командование пехотой, умело управлял ею.

Вывод: умелое командование батальон, отличное выполнение боевых задач, проявление инициативы и отваги в бою с немскими захватчиками, представляю